MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a13

Treek nr.: 30-2341-00 Type: 1121 26.06.2008
Godkendelses nummer: e6*94/20*0157*00
Anvendelse: Mercedes M-klasse 1998-

Kofanger samt reservehjul afmonteres.

Kugledelen monteres i de eksisterende gevindhuller vegl fastspaendes.

| bilens venstre side monteres vinkelbeslaget —g pa indersiden af vangen, med afstandsrg

gennem tveervangen, og forstaerkningsplade pa tvaervangens bagside (se foto)

4. Samme metode benyttes i hgjre side.

5. Stikdasepladen monteres pa kuglestangen.

6. | kofangerens klap laves der en udskeering efter vedlagte skabelon. Klap og gvrige afmonterec
dele, monteres igen.

7. Alle bolte spaendes forsvarligt.

whN e
=

MONTERINGSSAT:

Bolte: 4 stk. M14x30x1,5 4 stk. M10x130 4 stk. M10x9
Magatrikker: 8 stk. M10

Skiver: 8 stk. 10 fjederskiver 4 stk. @14 fjederskiver. 4 stk. 40-12-4
Afstandsror: 4 stk. @25x5, L=57mm 4 stk. @25x5, L=90mm

Div.: 1 stk. typeskilt

o -------

O ..%._.

merkplaatje

Dette treek er afprgvet til. Kugletryk: 135 kg.
D-veerdi: 13 kN.

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

F05.1-1C Rev.1



MONTERINGSVEJLEDNING Side 2213

Treek nr.: 30-2341-00 Type: 1121
Godkendelses nummer: €6*94/20*0157*00
Anvendelse: Mercedes M-klasse 1998-

26.06.2006

Daseplade nu monteret

pa kuglestang

Pos: Antal: Beskrivelse
A 4 stk. M14x30x1,5 med fjederskive.
C 4 stk. M10x130 med 90mm afstandsrgr, fiederskive og mgtrik.
B 4 stk. M10x90 med 57mm afstandsrar, stor skive, fiederskive og mgirik.

Pa dette foto er beslag B,
vist pa bilens venstre side.
| hgjre side skal der ogsa
monteres et beslag B,
samme fremgangsmade
som det her viste

Kugletryk: 135 kg.

Dette traek er afprgvet til.
D-veerdi: 13 kN.
JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

F05.1-1C

Rev.1



MONTERINGSVEJLEDNING Side 3213

Treek nr.: 30-2341-00 Type: 1121 26.06.2008
Godkendelses nummer: e6*94/20*0157*00
Anvendelse: Mercedes M-klasse 1998-

-

s
!
!
i
0.
f
Schets B

.

|
+
Schets A

)

Dk shraverede omrade fiernes.
Normsalt efber ", ved blinidys i sidespeile brug "8"

\ .

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

F05.1-1C Rev. (



